

OSOBNJE INFORMACIJE

Luka Bielen

ZVANJE

internist

TITULA

dr. sc.

RADNO ISKUSTVO

11.2007 -

viši asistent i liječnik u Zavodu za intenzivnu medicinu

Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i KBC Zagreb, Šalata 3b i Kišpatičeva 12

Sudjelovanje na dodiplomskoj i postdiplomskoj nastavi.  
Pisanje znanstvenih radova.

Liječenje bolesnika hospitaliziranih u Zavodu za intenzivnu medicinu KBC-a Zagreb.  
Rad u ambulanti i dnevnoj bolnici Zavoda za intenzivnu medicinu KBC-a Zagreb.

OBRAZOVANJE I  
OSPOSOBLJAVANJE

10.2007 - 01.2015

dr. sc.

Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

07.2010 - 12.2014

specijalist internist

KBC Zagreb

10.2000 - 04.2007

doktor medicine

Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

OSOBNJE VJEŠTINE

Materinski jezik

hrvatski

Ostali jezici	RAZUMIJEVANJE		GOVOR		PISANJE
	Slušanje	Čitanje	Govorna interakcija	Govorna produkcija	
engleski	C1/2: Iskusni korisnik	C1/2: Iskusni korisnik	C1/2: Iskusni korisnik	B1/2: Samostalni korisnik	C1/2: Iskusni korisnik
talijanski	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik
njemački	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik
njemački	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik	A1/2: Početnik

Komunikacijske vještine	Višegodišnje iskustvo rada u timu.
Organizacijske / rukovoditeljske vještine	Organizacijske vještine vezane za organizaciju nastave i su-voditeljstvo kolegija (Racionalna farmakoterapija) na Medicinskom fakultetu u Zagrebu.
Poslovne vještine	Znanja i vještine vezane za djelatnost internista (specijalizacija), intenzivista (rad u Zavodu za intenzivnu medicinu od 1.4.2016.) i kliničkog farmakologa (višegodišnje iskustvo rada na Zavodu za kliničku farmakologiju), uključujući poznavanje sljedećih područja kliničke farmakologije: farmakokinetika i farmakodinamika lijekova, farmakogenetika, biotransformacija lijekova, nuspojave lijekova, racionalno propisivanje lijekova, preosjetljivost na lijekove, primjena lijekova u trudnoći i dojenju, primjena lijekova u bolesnika s oštećenjem bubrežne i jetrene funkcije, klinička ispitivanja, razvoj lijekova, analize troškovne učinkovitosti lijekova.  Pisanje i recenzija znanstvenih članaka i stručnih tekstova o lijekovima.
Računalne vještine	Praktično znanje o internetskim aplikacijama, rad u programima word i excel. Znanje o računalnoj statističkoj obradi podataka. Izrada power-point prezentacija.
Ostale vještine	Praktično poznavanje rada u mikrobiološkom laboratoriju vezanog za ispitivanje in vitro osjetljivosti multirezistentnih mikroorganizama; istraživački rad na tom području.
Vozačka dozvola	da

## DODATNE INFORMACIJE

---

Izdanja	Jedan sam od autora Farmakoterapijskog priručnika te autor različitih stručnih i znanstvenih radova iz područja interne medicine i kliničke farmakologije.
Projekti	Suradnik sam na projektu financiranog od Sveučilišta u Zagrebu pod nazivom: Prospektivno randomizirano kliničko ispitivanje učinkovitosti fosfomicina naspram ertapenema u liječenju infekcija mokraćnog sustava uzrokovanih sojevima E. coli koji proizvode beta laktamaze proširenog spektra, šifra BM 1.31.
Konferencije	Bio sam gost predavač na 7. hrvatskom kongresu o urogenitalnim i spolno prenosivim infekcijama u Opatiji gdje sam držao predavanje pod naslovom: DJELOTVORNOST FOSFOMICINA U LIJEČENJU INFEKCIJA MOKRAČNOG SUSTAVA UZROKOVANIH ESBL BAKTERIJSKIM SOJEVIMA. Na 8. Hrvatskom kongresu farmakologije s međunarodnim sudjelovanjem; Split 15.-18.9.2016., održao sam predavanje: Farmakogenetika metotreksata u liječenju hematoloških neoplazija. Bio sam gost predavača na kongresu 23. Srećanje slovenskoga in hrvaškoga združenja za intenzivnu medicinu gdje sam držao predavanje pod naslovom: RACIONALNA PRIMJENA KOMBINIRANE ANTIBIOTSKE TERAPIJE U LIJEČENJU INFEKCIJA UZROKOVANIH GRAM NEGATIVNIM BAKTERIJAMA Na 24. Simpoziju intenzivne medicine s međunarodnim sudjelovanjem; Brijuni 24.-27.6.2017. održao sam predavanje: Terapijske opcije za liječenje infekcija uzrokovanih multirezistentnim gram-negativnim bakterijama.

### Seminari

Držim seminare iz sljedećih kolegija na Medicinskom fakultetu u Zagrebu: interna medicina, racionalna farmakoterapija, kliničko prosuđivanje, hitna stanja u medicini, osobitosti kliničkih medicinskih istraživanja.

### Priznanja i nagrade

Stipendija "Top stipendija za top studente".

### Članstva

Hrvatsko društvo za kliničku farmakologiju i terapiju  
Hrvatsko društvo za hitnu i internističku intenzivnu medicinu